

17 Φεβρουαρίου 2016

Παρουσίαση του ποιητικού βιβλίου του Μένοικου Μενοίκου Τα χρώματα μιας γενιάς

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)

ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ
Μουσική Γραμμάτεια Κινητών Τυποβιβλίων

Σας προσκαλούμε
την **Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2016**
και ώρα **20:00**
στην παρουσίαση του ποιητικού βιβλίου
του **Μένοικου Μενοίκου**



Τα χρώματα μιας γενιάς

Στη σκέψη μου, από χρόνια πολλά, στριφογύριζε η ιδέα ότι κάποτε έπρεπε να μοιραστώ αυτά που γράφω, με κάποιους άλλους, που ίσως νοιώθουν τα ίδια μαζί μου. Αυτή τη φορά τόλμησα και λέω ότι τόλμησα γιατί δεν ξέρω αν είμαι ποιητής, δεν ξέρω αν αυτά που γράφω είναι ποίηση. Γράφω για ό,τι έχω βιώσει, για ό,τι έχω αγαπήσει, για ό,τι έχω πονέσει, για ό,τι έχει βασανίσει και ό,τι έχει χαροποιήσει το μυαλό μου. Αφήνω τα χνόρια μου σε αυτές τις σελίδες και ας με κρίνουν αυτοί που θα έπρεπε. Κάτω από κάθε ποίημα αναγράφεται η χρονολογία που γράφτηκε, καθώς και η ηλικία του γράφοντος, γιατί θεωρώ ότι είναι πολύ σημαντικά για να κατανοήσει ο κάθε ένας που το διαβάζει τις συνθήκες και τον τρόπο σκέψης του ποιητή στον δοσμένο χρόνο.

Σύντομη αναφορά στον συγγραφέα και στο βιβλίο από την κ. **Ελένη Καραμανή-Σκαρπαθάκη** χειροπράκτη

Το βιβλίο θα παρουσιάσει ο κ. **Κυριάκος Μπαρρής** φιλόλογος, επίτιμος πρόεδρος του Συνδέσμου Διευθυντών Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου

Παρέμβαση από τον **συγγραφέα**

Διαβάζει ποίηση η κ. **Έλλη Χαραλάμπους**, ηθοποιός, ξεναγός

Συνοδεύει στην άρπα η κ. **Μαρία Τυράσκη**, μουσικός

Την εκδήλωση συντονίζει η κ. **Μαρία Κονέ** σύμβουλος επιχαρήσεων

Ο **Μένοικος Μενοίκου** (Πάρπα) γεννήθηκε στο Τρίκωμο Αμμοχώστου στις 26 Μαΐου 1953 και φοίτησε στο Γυμνάσιο Τρίκωμου. Μετά τη στρατιωτική του θητεία σπούδασε στο Λονδίνο Οικονομικά Οικονομικά και Επιμέτρηση Ποσοτήτων. Από το 1978 ζει και εργάζεται στη Λεμεσό.

Με τη στήριξη των Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου

Επιμέλεια εκδήλωσης: Αντρη Χρυσάνθου

ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, Ξενοφώντος 2^Α, 105 57 Αθήνα, Τηλ.: 210 3734 934, Fax: 210 3734 904, email: spificy@otenef.gr, www.spifitiskyprou.gr

Παρουσίαση του ποιητικού βιβλίου
του **Μένοικου Μενοίκου**

Τα χρώματα μιας γενιάς

Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 20:00

Σπίτι της Κύπρου, Ξενοφώντος 2^Α, 105 57 Αθήνα
Τ.: [210 3734934](tel:2103734934)

Κατεβάστε την πρόσκληση [εδώ](#)